
A Magyar Kultúra Napja 

–A Kölcsey Egyesület idei díjazottjai: Cziszter Kálmán és a Piroska házaspár– 

 

A Magyar Kultúra Napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én. 1823-ban 

Kölcsey Ferenc ezen a napon tisztázta le Szatmárcsekén a Himnusz kéziratát. 

Ezen a napon szakadt fel lelkéből az a fohász a nemzet megmaradásáért, melyet 

végül is a nemzet akarata tett nemzeti himnuszunkká, nemzeti imánkká.  

Aradon immár sokadik alkalommal e napot az aradi Kölcsey Egyesület és 

az Arad megyei RMDSZ közös rendezvényével ünnepeljük meg. Az évfordulóval 

kapcsolatos ünnepségek alkalmat adnak arra, hogy nagyobb figyelmet szentel-

jünk évezredes hagyományainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésé-

nek, felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékein-

ket. A kultúra napja akkor válik igazi ünneppé, ha ilyenkor számvetést készítünk, 

hogy milyen módon őrizzük a ránk hagyott kulturális örökségünket, melyet to-

vább kell adnunk az utánunk következő nemzedéknek. Ez a kultúra nemcsak tu-

dást, műveltséget hordoz, hanem erkölcsöt is. Ilyenkor főhajtással emlékezhe-

tünk meg legfontosabb közös kincsünkről, amely egy kicsit megkülönböztet ben-

nünket más népektől. Nem különb és nem több, mint más nemzetek kultúrája, 

de mégis különös töltettel bír: nemzetmegtartó erővel, amely összeköt bennün-

ket Soprontól Brassóig, Budapesttől Pozsonyig, Európa szívétől a különböző föld-

részeken át szerte a nagyvilágban.  

2004 óta az aradi Kölcsey Egyesület ezen a napon adja át díjait, amit olyan 

személyek vagy intézmények kaphatnak, akik tevékenységükkel hozzájárulnak az 

aradi magyarság identitásának megőrzéséhez, gyarapításához, szellemi és épí-

tett örökségének megőrzéséhez, kisközösségek építéséhez, illetve akik az egye-

sületet támogatják ebbéli munkájában.  



Az idei ünnepség és díjátadás vasárnap, 2017. január 22-én 18 órakor lesz 

a Kamaraszínház termében, az Aradi Bábszínházban.  

Az aradi Kölcsey Egyesület elnökségének határozata értelmében Kölcsey-

díjban részesülnek:  

Cziszter Kálmán műépítész Arad épített örökségének védelmében és a 

Kölcsey Egyesület támogatásában kifejtett szerepéért és a Piroska házaspár (Ka-

talin és István) Arad színháztörténetének kutatásában kifejtett munkájukért 

(melynek igen értékes eredménye az Irodalmi Jelen Könyvek gondozásában je-

lent meg).  

A díjazottak laudációit Ujj János, illetve Réhon József tartja. Az esten köz-

reműködik a Vox Angelicus vonósnégyes. Minden érdeklődőt szeretettel várnak 

a szervezők. A belépés díjtalan. 

 

Fekete Károly, a Kölcsey Egyesület alelnöke 

Nyugati Jelen, 2017. január 18. 


